

## Otvorena izložba 50 umetnika iz zbirke Muzeja savremene umetnosti



**VODITELJ:** "50 umetnika iz zbirke Muzeja savremene umetnosti jugoslovenska umetnost od 1951. do 1989." naziv je izložbe autora Zorana Erića koja je otvorena u kući legata u Beogradu. Otvarajući izložbu ministar kulture Ivan Tasovac najavio je da će 20. oktobra Muzej savremene umetnosti biti ponovo otvoren.

**REPORTER:** Postavku čine reprezentativna dela umetnika epohe socijalističke Jugoslavije koji su svojom aktivnošću pomerali i menjali jezičke paradigme određenih perioda od Petra Lubarde do Marije Dragojlović.



**ZORAN ERIĆ,** (autor koncepcije i postavke): Ta hronologija je obrađena godinama 1951. i '89. Ima svoju simboliku. Prva godina predstavlja i prvu izložbu koja je radikalno promenila jezik u socijalističkoj Jugoslaviji i raskinula sa tom normativnom, recimo, normativnim slikarstvom socijalističkog realizma, to je izložba Petra Lubarde, i zato i počinje izložba samom slikom Petra Lubarde. **A**, negde omeđena s druge strane krajem simboličkim jugoslovenskog umetničkog prostora 1989. godine i slikom Marije Dragojlović „Crna satenska kutija“.

**REPORTER:** Zbog toga što je Muzej savremene umetnosti sedam godina zatvoren za javnost kuća legata poslužila je kao dobra zamena, ali ministar kulture najavio je da će Muzej na Ušću ponovo biti otvoren na 50-ogodišnjicu otvaranja.



**IVAN TASOVAC,** (ministar kulture): Čini mi se da je izložba 50 slikara iz zbirke Muzeja savremene umetnosti idealan trenutak da na kratko pogledamo ne samo 50 godina unazad, već da otvorimo prozor i za onih 50 godina koje su ispred nas. **I**, ono što želim večeras da podelim sa vama to je da je Vlada Republike Srbije stvorila sve preduslove da posle rebalansa ovog budžeta, dakle do kraja ove godine budu raspisani tenderi za završetak Muzeja savremene umetnosti, i, a po detaljnom planu, znači, koji smo uradili Muzej će biti otvoren 20. oktobra 2015. godine.



**REPORTER:** Postavku Zorana Erića publika može da razgleda do 7. decembra. Stefan Jović, Prva televizija.